Sådan får du bogen på lyd på din PC, Ipad eller mobil

Lyd på PC:
Gå ind på www.blackcat-cideb.com/digital
Klik nederst på: No account? Register now
Når du har registreret dig, modtager du en mail, hvor du skal bekræfte via link’et.
Når du har gjort det, logger du ind med din mailadresse og valgte kodeord.
Klik på ”Find a book” og søg på titlen. Når du har fundet bogen, klikker du ind på den og under det store billede, klikker du på ”Go to ereaders web”. Så kommer der en boks frem, hvor du indtaster koden, som står forrest eller bagerst i bogen (den starter altid med DEA, og husk at skrive alle tegn præcis som de står).
Herefter vil du kunne klikke på ”Audiolibro” og du downloader nu bogen på lyd som Mp3 filer til din computer. De vil automatisk komme i en mappe i Overførsler, men du kan åbne denne og gemme dem et andet sted.

Lyd på Mobil / Ipad med EReaders
Download App’en eReaders (den med en sort kat på)
Øverste højre hjørne, menuen. Klik og vælg Sign in. Hvis du ikke har registeret dig før, via pc, skal du lige lave en registrering. 
[bookmark: _GoBack]Du logger ind på App’en igen med mail og password (pas på ikke at have nogen mellemrum efter mail eller kodeord, så melder den fejl). Du downloader en bog via deres hjemmeside. Fra mobilen kan du klikke på menuen i øverste højre hjørne. Klik på Black Cat Cideb. Så finder du din bog og taster koden ind, som står bagerst eller forrest i din bog. Herefter vil dine bøger vil automatisk også komme ind i app’en. Du finder dem i App’en under Libary (i menuen) og herefter på Cloud. Herfra downloader du dem, så de kommer til at ligge åbne på din mobil under Device i Libary, og du kan lytte, når du vil. 

Lyd på Mobil / Ipad med DeALink
En anden mulighed at få fortællingen på lyd på mobil eller Ipad er at downloade app’en DeALink. Der vil stå på første side i din bog, hvis denne funktion kan benyttes til den bog, du har købt. Den fungerer uden at du skal registrere dig eller noget. Blot ved at du scanner et kapitel ad gangen, og så kan du lytte til det og det bliver det gemt i app’en. Det er rimelig enkelt og nemt at bruge.


